舞钢公司积极打造高端产品抢占市场

前8个月出口同比增长120%

本报讯 (记者高轶鹏)产品高端化 是确保舞钢公司竞争力的关键因素。面 对当前国内宽厚板市场群雄逐鹿的局 面,该公司把保持高端定位、占领高端市 场作为自己的发展方向。去年以来,公 司通过全面推进科技管理体制机制创 新,激发科研人员的积极性和创造性,科 技研发成果硕果满枝,新品种直接创效

中国科学院散裂中子源项目 (CSNS)位列我国"十一五"期间重点建 设的十二大科学装置之首。9月9日至 14日,该项目东莞研究基地总负责人、 中科院高能物理研究所副所长陈元柏带

市中院少审庭的法官们首先向市

特殊教育学校的师生们赠送了"送法进

校园"法制宣传彩页、预防青少年犯罪

题材微电影《歧路彩虹》光盘、预防青少

年犯罪典型案例选编和《成长路上,我

们与法同行》《留守儿童普法宝典》普法

口袋书。随后,法官们又针对目前在青

少年学生中多发的几种犯罪特别是聋哑 儿童受引诱被胁迫实施盗窃犯罪等现

象,向聋哑学生讲授了如何做好防范和

自我保护,如何预防犯罪、远离侵害的方

在政府机关开展专项治理行动

宝丰县向懒政怠政

为官不为"亮剑"

关工作人员把"不出事"作为工作原则,

为群众办事"踢皮球""中梗阻",不依法

行政、不依规办事……为了减少此类现

象,9月16日上午,宝丰县政府办相关负

责人介绍,目前该县正在全县范围内开

展懒政怠政为官不为问题专项治理行

统工作人员"不敢为""不会为""不想为"

乱作为"等突出问题。重点治理领域涉

及安全生产,重点项目建设,行政审批制

度改革落实情况,涉农资金管理和使用

情况,涉教领域违规办学、招生、收费等,

医药购销和医疗服务中的突出问题,食

品药品安全监管领域,以及环保领域损

害群众利益的问题。行动中,将严肃查 处各类违规违纪行为以及监管不力、慵

懒散软等失职渎职行为,将对违纪人姓

名、单位、职务、违纪事实、处理决定等进

下阶段该县各级纪检监察和纠风部门将

组织明察暗访小组,对自查自纠情况进

行监督检查,针对发现的问题进行调研、

分析、问责、查处、通报。各相关单位将

认真梳理"为官不为""为官乱为"问题发

生的特点和规律,总结专项整治工作中

的好做法、好经验,用制度的形式固化下

来,把专项整治的成果转化为加强广大

随着经济社会的发展,近年来出国

旅游、学习、工作的公民越来越多,各类

领事保护案件屡有发生。那么,什么是

领事保护? 公民在境外遇到意外情况如

发生恐怖袭击、严重自然灾害、政治动乱

等紧急情况时,怎样寻求领事保护? 为

此,记者近日采访了市政府外事侨务办

的正当权益在接受国受到侵害时,中国

驻外使、领馆依据包括国际公约在内的

国际法的各项原则、双边条约或协定以

及中国和驻在国的有关法律,通过外交

途径,反映有关要求,敦促驻在国有关当

局公正、合法、友好、妥善地处理,从而维

护海外中国公民、法人的合法权益的有

法》具有中国国籍者,都可以得到中国政

府的领事保护。也就是说,只要您是中

国公民,无论是定居国外的华侨,还是临

时出国的旅行者;无论是大陆居民,还是

问:什么人可以得到中国政府的领

答:凡是依照《中华人民共和国国籍

答:领事保护是指当本国公民、法人

公室有关负责同志。

效手段和方式。

事保护的对象。

事保护?

问:什么是领事保护?

党员干部作风建设的长效机制。

目前,该行动正处于自杳自纠阶段,

行内部通报或公开曝光。

据了解,此次行动重点解决政府系

本报讯 (记者张亚丹)少数政府机

领专家组一行7人来到舞钢公司,就该公 司承担的中科院散裂中子源钢屏蔽体项目 进行现场审核验收。中科院鉴定验收组专

源项目特厚钢板加工件合同,共为其提供 特厚钢板加工件648件、5318吨,应用舞钢 牌优质特宽特厚钢板5800多吨,产品主要 用于中国科学院散裂中子源项目内外钢屏

去年以来,舞钢公司以确保"品牌、品 种、研发能力和高端市场"4个优势为目标, 全面推进科技管理体制机制变革。该公司 一方面建立并完善技术序列干部晋升通道, 出台岗位操作工人"作业师"评聘机制,为科 技和操作人才提供广阔平台。一方面通过 《新品种生产奖励办法》及研发项目"课题 制"管理等多项有力举措,全面构建大研发

统计显示,舞钢公司2014年累计开发 核电钢SA738GrB等新品种15个,新品种直 接创效数亿元,一批科技创新技术取得重大 突破。今年前8个月,该公司又有31个产品 研发课题攻关取得明显进展,其中,高强度 加钒铬钼钢板最厚规格达到180mm,进一 步巩固了国内生产大厚度加钒铬钼钢的领 先地位;超低温压力容器用3.5Ni钢板质量 媲美国外先进产品,打破国外垄断;5Ni钢 板最大厚度达60mm,超出船规最大厚度, 成为国内能生产的最大厚度。

依托高端产品全面出击国际市场,今年 前8个月,舞钢公司钢板出口创历史最高水 平,承接出口合同22.2万吨,同比增长120%。

中国流动科技馆河南巡展 平顶山站启动仪式举行

王宏景出席

本报讯 (记者何思远)9月 16日上午,体验科学——中国流 动科技馆河南巡展平顶山站暨 2015年舞钢市全国科普日活动 启动仪式在舞钢市举行。市委常 委、副市长王宏景出席并宣布本 次活动启动。

为贯彻落实《全民科学素质 行动计划纲要》,进一步加强科普 展教资源共享服务平台的建设和 管理,探索提高科普资源服务水 平的新途径,中国科协、财政部开 展了以"体验科学"为主题的中国 流动科技馆巡展活动。此次中国

流动科技馆将在我市进行为期4个 月、在舞钢市进行为期两个月的展 出。声光体验、电磁探秘、运动旋律、 数学魅影、健康生活、安全生活、数字 生活7个主题展区的50件互动产品 与科学表演、科学实验及科普影视相 结合,为公众提供一场互动体验式的

仪式结束后,参会人员到舞钢市 党员群众文化艺术中心参观了科技 产品。此次活动由中国科学技术协 会主办,中国科技馆、省科学技术协 会承办,省科技馆、平顶山市科学技 术协会和舞钢市委、市政府协办。

宝丰县举办城市建设与 市场发展高峰论坛

陈淮陈东琪林小平劳建斌应邀参加

本报讯 (记者王长河)9月 15日,宝丰县政府办公室负责人 介绍,由该县政府、全国工商联五 金机电商会、亿联控股集团主办, 宝丰亿联万洋商品博览城承办的 城市建设与市场发展高峰论坛于 12日在宝丰县演艺中心举行。

国家住建部政策研究中心主 任、中国城乡建设经济研究所所 长、著名经济学家陈淮,国家发改 委宏观经济研究院党委书记、常 务副院长、著名经济学家陈东琪, 中国建材家居交易市场协会常务 副理事长、国务院经济发展研究 中心研究员林小平,全国工商联 五金机电商会会长劳建斌等应邀

会上,陈淮、陈东琪、林小平3位 专家从宏观经济与城市建设发展趋 势出发,深入探讨了专业市场与城市 发展建设的利益关系。专家们认为, 宝丰要充分发挥区位、产业、资源和 综合交通优势,推进传统商贸业向现 代商贸业转型,不断增强城市消费功 能、商务功能和集聚辐射能力,将宝 丰打造成豫西南地区区域性商品集 散和消费中心。

会上,宝丰亿联万洋商品博览 城被授予"中国建材家居交易市场 协会重点培育市场"牌匾和"全国工 商联五金机电商会重点培育市场'

孙振民在我市进行执法检查时指出

切实维护老年人合法权益

本报讯 (记者常洪涛)9月 16日,省人大常委会内司工委副 主任孙振民带领省人大常委会执 法检查组来到我市,对我市贯彻 落实《中华人民共和国老年人权 益保障法》情况进行执法检查。 省民政厅副厅长董颍生参加检 查,市人大常委会副主任张荣海、

副市长李哲陪同检查。 检查组召开座谈会, 听取了 我市有关情况的汇报,以及市发 改、民政、卫计等部门的负责同志 和人大代表、社区工作人员、社会 工作者提出的具体意见和建议。 随后,检查组先后到夕阳红老年

公寓、爱心超市、卫东区敬老院等地

检查组对我市贯彻落实《中华人 民共和国老年人权益保障法》工作 给予充分肯定。孙振民指出,平顶 山市高度重视老年人权益保障工 作,在组织领导、搞好服务、基础设 施投入、医疗救助等方面做了大量 工作,取得了很好的效果。平顶山 市在工作中有很多好的经验和做 法,希望认真总结,并进行推广。针 对老年人权益保护工作,大家提出 了很好的建议和意见,检查组将对 这些建议和意见进行梳理、归纳,形

成报告送交上级人大。

严寄音在市人大常委会全市职业教育 发展情况专项调研动员会上指出

依法履行职责 提高工作实效

本报讯 (记者常洪涛)9月 15日上午,市人大常委会召开全市 职业教育发展情况专项调研动员 会,市人大常委会副主任严寄音 出席会议。

严寄音在讲话中指出,各有关 部门和单位要进一步提高认识,深 刻理解发展职业教育的重大意 义。市人大常委会有关工作机构、 办事机构及市政府有关部门要认 真落实方案各项要求,扎实做好有 关工作。市人大常委会和各县 (市、区)人大常委会要上下配合, 切实确保工作实效。调研组成员 和工作人员要认真学习《监督法》

和有关法律法规,依法履行职责,认真 开展工作,全面了解我市职业教育发 展的实际情况,实事求是总结成绩,发 现不足并剖析原因,客观、公正地提出 意见建议,撰写好调查报告,为市人大 常委会听取和审议这项工作提供翔实 依据,为推进全市职业教育健康持续 发展做出应有贡献。

此次调研主要内容有:全市职 业教育发展的基本情况、"十二五" 期间取得的主要成绩、"十三五"期 间发展规划、制约发展的瓶颈和原 因分析、重点行业企业生产状况和 人才需求情况、加快发展的措施和

加强领事保护工作 维护公民合法权益

市政府外侨办有关负责人答记者问

注意些什么?

答:(1)您所提供的相关情况必须是 真实、详细的。(2)您不能干扰外交部或 驻外使、领馆的正常办公,应尊重办案的 外交、领事官员。(3)您应缴纳相关费用, 如办理各种证件的费用等。(4)您应严 格遵守当地的法律法规。如果您不能或 拒绝承担上述义务,领事官员将可能无 法协助、维护您的正当权益,而且您还可 能因此承担相应的法律责任。

问:在境外中国护照遗失、被偷或被 抢后怎么办?

答:请您立即向所在国当地警察部 门报失,必要时还应向所在国申请出境 签证。我们提请您注意:买卖、转让、伪 变造、故意损毁中国护照是违法行为,将 可能承担有关法律责任。

香港、澳门和台湾同胞,都是我们提供领 问:当您或您家人所在国家发生恐 问:中国公民在寻求领事保护时应 怖袭击、严重自然灾害、政治动乱等紧急

情况时,应如何寻求领事保护?

答:(1)您应立即与就近的中国驻该 国使、领馆取得联系,以获得最新相关信 息并进行注册登记。如您家人与您失去 联系,请您立即与中国驻当地使、领馆取 得联系,以获得最新相关信息,并提供您 家人详细的个人信息和联系方式等,以 便使、领馆协助查找。使、领馆将在必要 及可能时协助中国公民(含死伤人员)撤 离危险区域(不一定回国)。(2)您应保留 好自己的重要证件和记录,包括护照、出 境记录、保险和银行记录等,并放在安全 可靠的地方。(3)您应检查护照、签证是 否有效,如需更新护照请立即到使、领馆 办理。(4)您应将存放家中或随身携带的 主要资料双备份,以防万一。同时要保 证汽车安全及行驶正常,并储备必要的 食品和药品。(5)不要消极等待。如尚有 安全方式离开,应立即行动。

问:当您在境外遇到经济困难时,能 向使、领馆借钱或求助使、领馆找份临时 工作吗?

答:中国公民在国外的费用应由自 己负责解决。如果您因被盗、被抢等原 因出现暂时经济困难,可以与中国驻当 地使、领馆联系,让家人通过使、领馆汇 钱,或通过外交部转交。

问:如在境外发生交通、工伤等事 故,如何处理?

答:如您在境外遇到交通或工伤事 故,应立即向当地警方报案或通知雇主, 并要求通知您的亲友或中国驻该国使、 领馆。您可要求领事官员敦促所在国当 局惩办肇事者,或协助您通过法律途径 或向保险公司(如您已投保)争取赔偿。

问:如家人在境外失踪或遭绑架,如 何求助?

答:应尽快向当地警方报案。您也

可向中国驻当地使、领馆报告有关情况, 包括失踪或被绑架者姓名、性别、年龄、 职业、相貌特征和在国外住址等。根据 您的要求,领事官员将请求驻在国有关 当局寻找失踪者或解救被绑架者。

问:如在居住国受到雇主不公正对 待或工资被雇主无故拖欠,如何处理?

答:您如果是由国内单位派出的,首 先应将有关情况报告派出单位,由单位 出面协商解决。如系个人受雇的,应依 据合同及当地有关法规与雇主协商解 决,如得不到解决,可向当地法院提起诉 讼。您可同时请求领事官员为您提供当 地律师、翻译名单。领事官员将会向您 介绍所在国一般的法律信息

问:我市领事保护工作由哪个部门 办理? 怎么联系?

答:我市领事保护工作由市政府外 事侨务办公室负责。

地点:平顶山市新城区市委、市政府 办公大楼0428室

电话:0375-2665921

传真:0375-2665932 网址:http://www.faopds.gov.cn

问:什么是领事认证? 答:领事认证是领事认证机构根据自

然人、法人或其他组织申请,对国内涉外 公证书、其他证明文书或国外有关文书上 最后一个印章、签字予以确认的活动。

问:我们生活中常见的哪些情况涉及 领事认证工作?

答:例如,我国公民赴国外学习、工 作、居住、旅游、涉外婚姻等相关文书需要 认证或在国外遇到类似问题时,就涉及领 事认证工作。

问:我市领事认证工作由哪个部门办 理? 怎么联系?

答:河南省领事认证业务统一由河南 省人民政府外事侨务办公室办理。 地点:郑州市金水路15号省外侨办

二号楼三楼办事大厅 电话: 0371-65688835,0371-

65688864

传真: 0371-65688739, 0371-65688825

> 网址:http://www.hnfo.gov.cn (本报记者 常洪涛)

家一致认为:舞钢公司生产的中科院散裂 中子源内外部钢屏蔽体特厚板加工组件 蔽体和磁铁支架、废束站等建设。 29Z~96Z制造精度完全满足要求。 此次舞钢公司参与的中科院散裂中子 源项目是位于国际前沿的高科技、多学科 应用的大型研究平台,建成之后将成为中 国最大的科学装置、发展中国家拥有的第 一台散裂中子源,和正在运行的美国、日本 与英国散裂中子源一起,构成世界四大脉 冲散裂中子源。值得一提的是,舞钢公司 已经先后3次赢得了中国科学院散裂中子 格局,推进科技创新工作驶入"快车道"。

市中院少审庭法官 到市特殊教育学校 上开学第一堂法律课 200 本报讯 (记者常洪涛)9月15日上 午,市中级人民法院少审庭法官到市特 殊教育学校开展"2015年秋季开学第一 堂法律课"活动,为300余名聋哑学生 送去一堂主题为"做好习惯养成,预防 犯罪;做好自我保护,远离侵害"的法律

为山区小学 捐赠课桌椅

9月16日下午,在 鲁山县四棵树乡黄沟村 黄沟小学门前,得知陈 京玉(前排右一)为学校 捐赠课桌椅,老师和村 民纷纷上前帮忙。

陈京玉在市第十一 中学工作,9月7日到该 村任驻村第一书记。他 到任后了解到该村小学 建于上世纪90年代,课 桌椅年久失修,便立即 与市第十一中学沟通联 系,将学校多余的115 套课桌椅送到黄沟小

本报记者 牛智广 摄

充分调动基层自主治理积极性

新城区创新"双违"治理模式

本报讯 (记者邱爽)"新城区把我们 村一级也纳入到违法占地、违法建设的 评比管辖范围内,在区、镇(街道)和村三 级合力治理下,我们村今年没有一个'双 违'户。"9月15日,新城区滍阳镇闫口村 村委会主任陈献政说,"通过合力治理, 一方面把村里少数村民想违法占地、违 法建设的念头关进制度的笼子;另一方 面因为有效治理'双违',我们村每年还 能获得30万元的专项奖励。

今年以来,新城区结合"三严三实" 专题教育,创新"双违"治理模式,在综合 治理的基础上,把工作重点放在充分发

挥镇(街道)、村(社区)内部自主治理上。 为充分调动自主治理"双违"行为的积极 性,新城区管委会出台了《新城区制止违法 占地违法建设工作评比暂行办法》。为保 证成效,每个月各行政村(社区)都要提交 本辖区没有新增"双违"情况的书面报告, 而后由所在镇(街道)检查验收、认可签字 盖章并上报新城区国土资源分局,之后由 该分局组织城乡规划、城管等部门进行现

村奖励15万元,同时对没有发生"双违"行

为的镇(街道)内工作表现突出的相关单位 负责人予以奖励或提拔;对年内新发生"双 违"情况所在镇(街道)的相关单位负责人 予以免职、停职及党政纪处分。

新城区管委会每半年对于辖区内没有 发生"双违"行为的社区奖励5万元、行政

该办法实施以来,充分调动了各镇(街 道)、村(社区)自主治理"双违"工作的积极

性,实现了治理"双违"工作由被动为主动 的根本性转变。据统计,上半年,该区累计 拆除"双违"建设19300平方米,同比下降 20%,首次出现"双违"下降趋势。7月份, 经严格认定公示,新城区有17个村(社区) 因"双违"为零,获得新城区管委会共计 235万元奖励。

闭运输,不允许带泥上路。

对两家化工生产企业,高新区要求限 开燃煤锅炉台数,料场一律安装喷淋设施 和挡风抑尘网,严控煤堆、粉碎后的电石堆 和废电石渣堆扬尘。

为确保整改到位,高新区加大了对这 8家工业企业扬尘点的巡查监督力度,除 管理相对规范的两家化工生产企业外,对 其余6家企业每家派驻两名监督员24小时 值班,并加大日常巡查的频次。

为防止重点盯防的6家工业企业扬尘 点偷生产,高新区近日联合华辰供电公司 在定点认位的基础上,又对这些企业采取 了强制断电措施。



防止企业扬尘点偷生产 高新区对6家企业实行强制断电

本报讯 (记者吴学清)9月16日,位 于高新区的平顶山钛强新型墙材有限公 司院内空空荡荡,没有一点生产的迹 象。高新区住房建设环保局局长吴浩 说:"目前,该区像平顶山钛强新型墙材 有限公司一样被采取强制断电措施的工 业企业扬尘点共有6个。在严密的巡查 监督下,这6家企业在整改到位之前不

允许生产。" 为切实防治大气污染、改善环境质 量,高新区对辖区内的工业企业扬尘隐 患点认真地进行了排查梳理,发现8家 工业企业存在问题,其中建材企业两家、

混凝土搅拌站4家、化工生产企业两家。

高新区住房建设环保局在检查中发 现,两家建材企业分别存有二氧化硫、氢氧 化物排放不达标,料堆露天堆放,抑尘措施 不到位等问题,立即要求停产整改,或补充 完善环评手续,或做好各项抑尘措施的落 实。"接到整改通知书后,两家建材企业很 配合,周边围墙安装了挡风抑尘网,清除了 露天料堆,生产原料全部进棚,棚内喷淋设 施每隔20分钟喷一次水保持料堆湿润。 除此之外,这两家建材企业在厂区内还安

排专人负责打扫卫生。 对 4 家混凝土搅拌站, 高新区要求料 推、料仓全覆盖,安装散装水泥抑尘设施, 进出车辆车身、车轮全冲洗,料车实行全密